

**一台春晚** 让“小沈阳”的名字火遍大江南北。但在喜欢他的同时,也许会有很多人心生遗憾,要是能亲眼看到他的演出多好啊,可惜他以前一直都在东北表演。如果你真这么认为,就太不熟悉他了!其实,小沈阳不仅来过南京,而且他还是南京观众的老朋友呢。昨天,一位读者向记者打来神秘的电话爆料,称4年前曾经在南京的夜场看过小沈阳的演出。不过,由于当时他觉得“小沈阳”的表演方式太古怪,所以也没有怎么好好听。

为了求证他的说法,记者昨天向不少南京演艺圈人士打听,结果还真确有其事。著名演员、演艺经纪人张建,南京演艺圈名人胡鸞当年都曾接触过小沈阳。让记者吃惊的是,4年前,小沈阳带着自己的老婆大人在南京跑了半个多月的夜场,说起来让人唏嘘,那时候,夫妻俩加起来的出场费只有300元。

**身价**

**当年每场 150**

昨天,记者接到读者爆料,称4年多前,小沈阳曾经在南京演出,当时他的身价不足200元。记者随后走访了演艺圈名人张建、胡鸞以及几位观看过当年演出的观众。通过他们的描述,一个在底层打拼又个性鲜明的小沈阳被清晰地勾勒出来。

张建回忆,当年小沈阳与老婆两人在南京演一场只有300元。平均一下,当年小沈阳的身价只有150块。另外,小沈阳夫妻俩还要每天交给演出商一人10元的住宿费。当然如此便宜的住宿费绝对不可能苛求什么住宿条件了。据介绍,当年张建在下方附近一家名为金帆大酒店的宾馆,租下了两间总统套房。虽然听起来很有面子,住的可是总统套房,其实那是所有演艺人员的集体宿舍。



胡鸞模仿小沈阳



张建回忆往事

舍。在那房间里,床铺一溜排开,男女混住。因为大家都想吹到空调,屋里连个布帘都没拉。小沈阳夫妻俩为了和別人区隔开来,不得不背朝着外面,脸对着脸睡,局促艰苦。

所幸的是,每天小沈阳并不是只演一场。他们夫妻俩每晚都奔走于当时南京几家有名的演艺场所:北极海狼、生存方式、快乐在线。一般来说,小沈阳每天有场两三场演出,每天也能有个几百块钱的收入。不过,小沈阳的卖力演出并没有取得今日今日的轰动效果。当年看过小沈阳演出的观众回忆,“其实,现场观众只能说是‘一般’。南京观众不大喜欢二人转里面的东北风格歌舞。只有小沈阳的某些段子还是挺搞笑的。他老婆表现很平常,她只是在表演最后出来一下,‘戏份’不是整个节目的1/3,她的出场也完全是为了配合小沈阳。”

那年,小沈阳在南京流连了约半个月,就去安徽演出了。据说,之后他又辗转回到北方,终于在天津、北京找到了一席之地。北京某著名演艺场所被业内看作是“小沈阳最初的走红之地。”在北京的东北人很多,小沈阳的那一套表演在那特别受欢迎。”张建回忆,因为有市场,小沈阳的演出费倒是涨得挺快,一年之后,他的演出费就涨到了1500元/场。到了2006年,小沈阳的事业更为辉煌,他拜师赵本山,还成功地向电视媒体推销了自己,屡屡出现在各地电视台的节目中。他的身价水涨船高。北京一位演艺经纪人证实,“小沈阳没上春晚之前,演出费就已经有10万了。这次在春晚火了,身价肯定还得大涨。”至于小沈阳的身价有没有传说中的50万,这位经纪人表示,“春晚才演完没多久,现在还不清楚这个事。”



夫妻俩曾在南京演出



舞台上他很高兴



台上他很酷



小沈阳台下其实很正常

**为人**

**嘴甜客气酒量大**

看过今年春晚的《不差钱》,张建跟胡鸞都觉得该小品中的小沈阳跟当年的小沈阳不一样。“这个角色比较正常,没有以前那么疯。”

事实上,小沈阳初来南京,还是吓到了不少人。当年,他的扮相是这样的:上身一件村妇风格的花外套,下身一条花裤衩或是花裙子,头上“常年”别着两个花别针。脚上穿个村妇风格的布鞋,上面还画着一个勾,小沈阳说,那是名牌“耐克”。有时候,小沈阳还会把开裆的裤衩当上衣倒穿在身上。裤腰套头,两只胳膊从裤腿里面伸出来,露出大片胸部和肚脐。一出场,人家就笑话他,“你干啥啊,穿凉装啊?肚子不凉啊?”小沈阳就得意地反问人家:“你说啥呢?这是泳装?这明明是裤衩嘛。”引得台下观众一阵大笑。

在南京小沈阳演过唐僧,演过傻子,不管演什么他给人的印象都很疯,他还擅长模仿女人的腔调,这种表演风格,十分雷人。当时有人很是不习惯,跟旁人打听:“这人是变态吗?”连胡鸞都不适应,当年胡鸞还从事婚庆庆业务,他觉得,“这人的演出有点低俗,不适合婚庆等很多场合。”

台上虽很疯,现实中的小沈阳却很正常。他还一本正经地跟记者说过:“台下我是纯爷们。”唯一跟台上的相似点是,

小沈阳说话喜欢带“HOU”的尾音。张建跟胡鸞也都觉得,台下的小沈阳为人做事中规中矩,还很会做人。当时,胡鸞作为舞台总监,一天要见几十个演员,小沈阳在这几十人里给他留下了深刻印象:“他嘴很甜,见谁就叫哥。说话特有礼貌,‘哥,谢谢你啊,给你添麻烦了’;‘哥,以后来东北我请你吃饭’。”而张建则发现:小沈阳很能喝酒。“演员们一起喝酒的时候,一般大家都很有节制。但是小沈阳不介意,只要有人找他喝,他就喝,很爽快。我也从没见他喝醉过。”



**段子**

**为博一笑也说荤口**

《不差钱》里面,小沈阳的众多搞笑段子已经成了大家谈论、模仿的热门对象。其实,4年多以前,小沈阳在南京就演过里面不少的段子。

《不差钱》里,小沈阳赵本山抠门时说:“人一辈子多短暂啊!跟睡觉是一样一样的,眼睛一闭一睁,一天过去了,啊哈?眼睛一闭不睁,这辈子过去了,啊哈。”这句话小沈阳在南京的时候就说过。小沈阳在南京也模仿过过二郎和阿宝。此外,他还模仿过刘德华。

当年小沈阳的表演中已经融合进了二人转中的精华。不过,为了迎合夜场的氛围,小沈阳的段子里面会打点带荤的擦边球。据当年看过小沈阳演出的观众回忆,小沈阳演唐僧,他老婆演女儿国国王。女儿国国王有什么事情需要自己帮忙。他回答:“我想借宿一宿,睡完就走。”

当年,小沈阳的表演虽然没有在南京引起什么明显的反响,但是已经颇具感染力。事隔这么多年,观众还能回忆起他演过的某些段子。比如,小沈阳在台上说,

“我带了把大扇子给大家跳个舞”,然后掏出一把巴掌大的小扇子,很有反差效果。再比如,小沈阳用女人腔调说,“今天,我带着一张十四块钱的票子出门,买了一件可漂亮的衣服,卖衣服的老头还找了我一张票子。我回家一看,是一张七块的。”

据说,后面那个段子在不久以后就被其他演员模仿,原原本本搬过去演了,小沈阳自己就不大用这个段子了。小沈阳被人模仿的东西还有很多。他在南京就有口头禅“这是为什么呢”,2008年春晚被蔡明模仿,笑趴一群观众。

现在,不少二人转演员都开始“专业”模仿起小沈阳来。一位名叫刘强的二人转演员告诉记者,他喜欢小沈阳两三年了,现在总是在表演里面加不少模仿小沈阳的片段。最有趣的是,南京一位酷似周杰伦的艺人也狂爱小沈阳。据他的朋友介绍,这位兄儿见了他就阴阳怪气地说:“哎呀,这是为什么呢?”

另据了解,小沈阳将于5月份来南京演出。  
快报记者 沈梅 摄影 赵杰 (除有关小沈阳图片)

南京夜场活跃着不少东北艺人,都希望得到赵本山式伯乐的提携

**小沈阳的好运,我们啥时候能遇到呢?**

伴随着小沈阳在春晚的一炮走红,很多在外闯荡的艺人做梦都想被赵本山纳入旗下,就算是他免费干活也甘心。在南京的各家演艺吧里,东北草根艺人是一道不可缺少的“菜”。这些娱乐夜场上的东北艺人,其实也巴望着有朝一日如小沈阳一样飞上枝头麻雀变凤凰。不过,眼下他们还是不得不为生计而奔波,过着黑白颠倒的生活。

**在南京演出价格普遍200~400元**

当霓虹灯亮起来的时候,夜场的艺人们才迎来了自己的工作。据调查,在南京夜场驻唱、演出的边缘“明星”大多来自湖南和东北。和南方的草根艺人相比,东北艺人更莽撞、豪爽,为迎合观众口味,甚至骂人的话也常有。

这些边缘艺人的出场费并不高,演艺吧老板会根据各人在圈内的知名度,还有不是会搞现场气氛来给出场费,一般而言,少的是200元/场,普遍为300~400元/场,多的也有千把块一场的。

“阳光大舞台”的老板汪洋介绍,南京每年大概会有二三十个东北的草根艺人来夜场串场。有的是唱歌的,有的是演反串的,最多的就是表演东北二人转的。“小沈阳火了,身价暴涨,但我们并没有因此受惠。一般的二人转演出价钱还是那样,也就一场几百块钱吧。”一位姓丁的东北二人转演员告诉记者。

不过,现在在全国红红火火的东北二人转,在南京的夜场似乎反响并不咋的。“阳光大舞台”春节前曾引进了东北二人转的演出,但观众似乎并不领情,“南京人不太喜欢。东北二人转地域性太强了,很多方言,还有很多段子,南京的观众大腕小腕的演出都看过,对于这种市井文化似乎不是那么感兴趣,而且笑声也不是很热烈。”

演出就像走马灯 十天左右就换地方

高一首是南京“阿波罗演艺吧”新引进的东北夜场演员。昨天下午3点多,高一首刚睡醒,记者联系上了他。他住在演艺吧安排的“宿舍”里,两室一厅的房子,和另外一个演员一人一间。至于在南京能呆多少天,高一首摇摇头称不知道,“要看现场观众的气氛如何,如果观众很喜欢,现场气氛很高涨,那就可以多呆些日子。”

“以前走穴是身体累,现在是心累。说实话,我不喜欢做这一行,但不做这一行,我能做什么?为了谋生,我全国奔波。”高一首是赵本山的老乡,两人还都曾经在辽宁铁岭市民间艺术团呆过。上世纪九十年代,为了谋生,高一首曾经追随艺术团集体走穴。“当时赵本山已经很红了,他到哪,都有人请客吃饭,有专车接送。但我们就惨了,我们一天补助只有50元,另有15元的伙食费。可15元哪里够吃啊?我们通常七八个人合伙一起吃顿好的,然后就吃泡面,有时候连泡面都舍不得吃。”相比十

多年前,现在收入是多了,但依旧累。“挺累心累神的,很多人都说,你不是台上唱个十来分钟吗?但实际上不是这样的,我们要挖空心思去想观众喜欢什么样的音乐?怎么唱观众才喜欢?得不断有新歌,要不然光老歌会很快被淘汰掉。”在“江湖”闯荡了十多年,高一首依然孤身一人,连媳妇也没娶。这样的生活,高一首感觉厌倦。他告诉记者,他也很想在一个城市固定下来,过个老婆好好生活,但驻夜场卖艺注定了生活是相当漂泊的。

“阳光大舞台”的相关负责人告诉记者,夜场演员的演出节目总是要看观众反应的。一个节目总是老面孔,观众会不喜欢,所以节目就要不断更新,演员也像走马灯一样不停更换。以该娱乐场所为例,最初是两个月换一拨演员,后来变成了半个月换一拨,现在是十天八天就换一次。所以,这些东北的艺人往往十天八天就要换一个城市,然后驻演一段时间,又换一个城市。

**孝心送体检 查出大肌瘤**

在就业环境如此严峻的时候,张女士大学毕业后的女儿却凭借优异的成绩及良好的人素质,谋得了一份待遇非常优厚的工作,一家人很是高兴。年前,女儿为表孝心,特意带张女士到医院去做健康体检,一想到自己最近几个月月经比以前多很多,本来就计划去医院查一查,也就不再推辞,接受了女儿的一番好意。

结果不查不知道,一查吓一跳,张女士的子宫居然暗藏2个肌瘤,大的已有4.5公分了。考虑到张女士已无生育需求,医生建议用子宫全切除术。因为快过年了,张女士怕动手术让全家人过好年,就决定年后再进行手术。

**子宫肌瘤 堪称妇科第一瘤**

子宫肌瘤已成女性健康的重要杀手之一,其患者中不孕发生率约25%~40%,流产发生率为15%。此外,该病还会导致患病,如子宫肌瘤、子宫内膜异位、子宫癌等。

对此,江苏省女性健康关爱中心资深专家表示,子宫肌瘤堪称妇科第一瘤,女性终身发病率为20%~25%,而30~50岁的妇女患该病的

机率达到30%~50%!子宫肌瘤已成女性健康的重要杀手之一,其患者中不孕发生率约25%~40%,流产发生率为15%。此外,该病还会导致患病,如子宫肌瘤、子宫内膜异位、子宫癌等。

更令人担忧的是,由于40%的子宫肌瘤患者早期无

明显症状,另外部分患者只有夜尿增加的现象,很难联想到是子宫的问题,很多患者不能像上文的张女士般,得到及时的治疗。因此,江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科专家提醒:女性最晚应从30岁开始,每半年或一年到正规医院做一次妇科检查,及时掌握自身健康状况。

现代医学也提倡,在病情允许的情况下,尽可能的保留子宫治疗子宫肌瘤。因此,从人性化微创治疗的角度出发,江苏省女性健康关爱中心指定三甲医院——八一医院在我省率先引进了,能不开刀进行保“宫”祛“瘤”的前沿微创设备:奥洛克超导多弹头系统”及奥洛克超导多弹头系统微创治疗、奥洛



夜场时的经典打扮

也想遇上伯乐 有朝一日变“凤凰”

“以前我红火的时候,二人转还不能进剧场,只能在公园的大棚里演,根本是不登大雅之堂,一天下来两个人能赚100元就算好的了。但现在不一样了,赵本山带红了二人转,大家都争着演。”高一首告诉记者,现在在的东北二人转太火了,东北的很多孩子都在学。很多东北的草根艺人原来是学唱歌的,但现在都转演二人转了;也有一些小品的,现在也转行演二人转了。就连一些话剧演员也去演二人转了。演艺圈里很多人做梦都想被赵本山发掘,做赵本山的徒弟,哪怕是为赵本山白干也

乐意,因为只要成了赵本山旗下的艺人,就相当于一步登天了,下半辈子“钱途”一片光明。“你想啊,赵本山演戏带着你,演出带着你,什么都带着你,能不火吗?他带谁谁火。”

不过,虽然和赵本山是曾经的同事,高一首却没有想过转行或者干脆投奔赵本山。“我和赵本山太熟悉了,知根知底的。我去找他,应该是白找。他喜欢二人转,我是唱歌的,不是一个行当。”记者提议说,可以到赵本山的剧本里弄个角色,高一首大笑,“一个群众演员,只有一两句台词,然后花上两



小沈阳把裤子当上衣



高一首很羡慕小沈阳



三个月才拍好,太不值了!铁岭市艺术团的很多人都曾经在《刘老根》里当群众演员,但只露个面什么的,大家依然不记得你,想出个,白搭!”

话虽如此,高一首心中也有自己的梦想。他说,小沈阳是命好,遇到了赵本山,自己做梦也想遇到赵本山这样的伯乐,有朝一日能够红火起来,“我为了唱歌,几百万都砸下去了,现在还是没有一点波澜。”



高一首很羡慕小沈阳

**祛瘤保宫不开腹 突破禁区治肌瘤**



【事件实录】  
张女士大学毕业后的女儿却凭借优异的成绩及良好的人素质,谋得了一份待遇非常优厚的工作,一家人很是高兴。年前,女儿为表孝心,特意带张女士到医院去做健康体检,一想到自己最近几个月月经比以前多很多,本来就计划去医院查一查,也就不再推辞,接受了女儿的一番好意。结果不查不知道,一查吓一跳,张女士的子宫居然暗藏2个肌瘤,大的已有4.5公分了。考虑到张女士已无生育需求,医生建议用子宫全切除术。因为快过年了,张女士怕动手术让全家人过好年,就决定年后再进行手术。

【专家解析】  
子宫肌瘤已成女性健康的重要杀手之一,其患者中不孕发生率约25%~40%,流产发生率为15%。此外,该病还会导致患病,如子宫肌瘤、子宫内膜异位、子宫癌等。

【健康导航】  
针对子宫肌瘤,国内外医疗界经过多年临床研究总

子宫肌瘤的排头兵——奥洛克超导多弹头系统,该系统进行手术具有不开刀、不住院、微创无痛、保留子宫、不损伤正常组织、不影响正常内分泌等显著优点。至此,全家人悬着的心放下了一半。初三,张女士在家人的陪同下到八一医院进行检查,发现张女士的肌瘤符合奥洛克超导多弹头系统”门诊微创手术指针。年初五,张女士在八一医院进行了该微创手术,1小时后手术宣告成功。当天就回家的张女士,在医生指导下第二天就恢复了正常生活。

奥洛克超导多弹头系统”针对粘膜下、肌壁间子宫肌瘤效果显著。该系统集数字智能电子学、光学、影像学于一体,在超导技术的引导下,对子宫肌瘤进行精确定位。通过宫腔自然通道,导入有温差电偶的弹头针,自动调节角度、方位,将电能转换为热能,病灶部位吸热后脱水、凝固、缩小、脱落。而对于浆膜下子宫肌瘤则一般采用奥洛克超微腹腔镜系统”进行微创治疗。临床应用表明,手术过程中奥洛克超微腹腔镜系统”能不开刀进行保“宫”祛“瘤”的前沿微创设备:奥洛克超导多弹头系统”及奥洛克超导多弹头系统微创治疗、奥洛

其中,奥洛克超导多弹头系统”针对粘膜下、肌壁间子宫肌瘤效果显著。该系统集数字智能电子学、光学、影像学于一体,在超导技术的引导下,对子宫肌瘤进行精确定位。通过宫腔自然通道,导入有温差电偶的弹头针,自动调节角度、方位,将电能转换为热能,病灶部位吸热后脱水、凝固、缩小、脱落。而对于浆膜下子宫肌瘤则一般采用奥洛克超微腹腔镜系统”进行微创治疗。临床应用表明,手术过程中奥洛克超微腹腔镜系统”能不开刀进行保“宫”祛“瘤”的前沿微创设备:奥洛克超导多弹头系统”及奥洛克超导多弹头系统微创治疗、奥洛

微创腹腔镜系统微创治疗、奥洛

【温馨提醒】  
经期里的三大危险信号  
据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍,如果曾出现以下任何状况,请尽快去正规医院就诊:  
■止痛片也无法缓解的剧烈腹痛。这通常是由于宫内膜异位症的危险信号,另外在性生活中或者在平时做弯腰动作时如果出现剧痛也有可能是这种病引起的。  
■月经量急剧增多。这可能代表你体内生长了子宫纤维瘤,它会导致贫血,甚至还可引起子宫内血管堵塞或转为恶性肿瘤。  
■大量流血并伴有强烈痛经。这两种状况同时出现可能代表了盆腔炎。盆腔炎的另一种征兆是性交后腹痛,如不及时诊治,盆腔炎很容易引起不孕症及宫外孕。

【健康快讯】  
位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心,为方便广大患者就医,中心在“全年无假日门诊”的基础上在我省首家推出“周日妇产科专家会诊”,为广大患者排忧解难,造福于女性。咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181